
Полупроводники













А11. В четырехвалентный кремний добавили в 
первом случае трехвалентный индий, а во 
втором случае пятивалентный фосфор. 
Каким типом проводимости в основном 
будет обладать полупроводник в каждом 
случае?

A. В 1-м случае — дырочной, во 2-м случае — 
электронной.              

B. В 1-м случае — электронной, во 2-м случае 
— дырочной.           

C. В обоих случаях электронной.        
D. В обоих случаях дырочной.



B1a. Установите соответствие между 
физическими величинами и 
единицами измерения этих величин в 
системе СИ.
электрическое напряжение 

A. Кулон (1 Кл)
B. Ватт (1 Вт)
C. Ампер (1 А)
D. Вольт (1 В)
E. Ом (1 Ом) 



B1b. Установите соответствие между 
физическими величинами и 
единицами измерения этих величин в 
системе СИ.

 электрическое сопротивление
A. Кулон (1 Кл)
B. Ватт (1 Вт)
C. Ампер (1 А)
D. Вольт (1 В)
E. Ом (1 Ом) 



 B1c. Установите соответствие между 
физическими величинами и 
единицами измерения этих величин в 
системе СИ.

электрический заряд
A. Кулон (1 Кл)
B. Ватт (1 Вт)
C. Ампер (1 А)
D. Вольт (1 В)
E. Ом (1 Ом) 


